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 : قارن بين   -57

 

 

 

مربع العدد الأوسط فما أكبر = ثلاثة اعداد زوجية متتالية بحيث حاصل جمعهم  -58

 ؟ عدد

 7( د 4(   جـ  2-( ب  2(أ

 

 :صفر    قارن بين   >ل     >هـــ   >اذا كان    ن        -52

 

 كم عدد متوازيات الأضلاع  في الشكل ؟ -53

 

 

 

 

 7( د 4(   جـ  3( ب  2(أ

 

     

7,733 

 

 

                 

  
               

 المعطيات غير كافية -د القيمتان متساويتان -جـ  القيمة الثانية أكبر -ب  القيمة الأولى أكبر-أ

     

                        
ن

ل
 

 

 

هـ                

ل
               

 المعطيات غير كافية -د القيمتان متساويتان -جـ  القيمة الثانية أكبر -ب  القيمة الأولى أكبر-أ



 

 7971185050: محمود منصف                        جوال  /أ 

 سم 4

 88ثلاثة أخوة يحفرون بئر الاول حفر ربع البئر والثاني نصفه والثالث حفر  -54

 متر فكم عمق الحفرة ؟

 89( د 11(   جـ  44( ب  77(أ     

 

 اذا كانت مدينة تقع شمال شرق مكة فأين تقع قبلتهم ؟  -59

 شمال غرب( د جنوب شرق(   جـ  جنوب( ب  جنوب غرب(أ     

 

 ط  وكانت الدائرتان متماستان من  74مساحة الدائرة الكبرى  -57

 ؟الداخل والصغرى تمر بمركز الدائرة الكبرى فإن مساحة الجزء المظلل

 

 ط87( د ط32(   جـ  ط41( ب  ط47(أ     

 

تفاحات صالحة اوجد  1تفاحات    87تفاحة وكان بين كل  17اذا كان هناك  -50

 عدد التفاح التالف؟ 

 32( د 87(   جـ  74( ب  77(أ     

 لتر فاصبح ممتلئ بالكامل كم سعة الخزان ؟ 42خزان مملوء الى سبعه واضفنا  -51

 73( د 42(   جـ  97( ب  45 ( أ

سنة  84وكان عمر الولد   9:2اذا كان النسبة بين عمر ولد وأمه   -55
 فكم عمر أمه؟

سم 87المثلث المظلل  اذا مساحة -877
2

 

 =............فإن مساحة المستطيل 

 37( أ 39(   ب  47(  جـ  49(  د

 32( أ 74(   ب  41(  جـ  02(  د



 

 7971185050: محمود منصف                        جوال  /أ 

 أ 

 ب 
 هـ  د  جـ 

 

=  دهـ = ب جـ  -878
 

 
 جـ د  

 :قارن بين       

 

 

 
 

 ماقيمة س ؟ -872
 
 

 
 
 

 اوجد قيمة    89+        +      = ,         88+          = ,             5+        =          -873

 
 

ريال فكم يساوي  82777ربع راتب أحمد يساوي    -874
 نصف ثلثه ؟

 

 

 
  

     

 أ د هـ  ∆مساحة+ أ ب جـ    ∆مساحة

 

 

 دأ جـ   ∆مساحة

 المعطيات غير كافية -د القيمتان متساويتان -جـ  الثانية أكبرالقيمة  -ب  القيمة الأولى أكبر-أ

 27(  أ 28(   ب  23(   جـ  24(  د

 87  -د 7   -جـ  82    –ب  5 - أ

 4777  -د 1777   -جـ  2777    –ب  7777أ ـ   

2 

3 

5 
1 13 

 س

34 

1 
1 



 

 7971185050: محمود منصف                        جوال  /أ 

 قيمة س س   اوجد81=    89-س  3اذا كان  -879

 صفر(  أ 8(   ب  8-(   جـ  3(   د

 

 32,2كان الناتج  1,79ما العدد  الذي اذا ضرب في  -877

 

متر  0متر فاذا كام الارنب يقفز  897كلب صيد يطارد أرنب يبعد عنه  -870

يمسك الكلب متر في القفزة الواحدة فبعد كم قفزة  5في القفزة الواحدة والكلب يقفز 

 الارنب؟

 

 

 

م  به        38,4و محيط قاعدتها    م 3خزان على شكل أسطوانة  ارتفاعها  -871

 كل الدقيقة  ففي كم دقيقة يفرغ الخزان ؟ 3م8فتحة تفرغ  

 

 ................,   37,    81,      5,   3,     7:   ما الحد الناقص في المتتابعة    -875

 

887-   

 

7,4(   د 4(   جـ   3(  ب   2(  أ   

 77(  أ 79(   ب  07(   جـ  09(   د

 231( د  389( جـ  239,9( ب   384(أ

 49( د  44( جـ  42( ب  47(أ



 

 7971185050: محمود منصف                        جوال  /أ 

 877منه يساوي % 297ماهو العدد الذي  -888

 

882-  (
3
3   +

2
3  +3  )÷ 83 ......... = 

 

 

883-  

 

 

لتر في الساعة في خزان على شكل متوازي مستطيلات  977حنفية تصب  -884

 م فبعد كم ساعة يمتلئ الخزان ؟4م , 3م , 2أبعاده 

 

889-  

 

 297( د 29( جـ  47( ب  37(أ

 9( د  4( جـ  3( ب  2(أ

 41( د  49( جـ  42( ب  47(أ



 

 7971185050: محمود منصف                        جوال  /أ 

887-  
 

   س
    +

 

 س
  ...............   = 

 

 

880-  
 :سم   قارن بين29  م  نريد تبليطها ببلاط طول ضلعه  3وعرضها م  4غرفة  طولها 

 

 

881-  

 
 

  قارن بين    9محيط الدائرة م ثلاثة أمثال محيط الدائرة ن التي نصف قطرها  -885

 

 

 

 

 

 

 

 (أ
  س

 س س  
( ب  

  س

 س س  
( جـ  

  س

   س
( د 

س

 س س  
 

 
 عدد البلاط 

 

 
817  

 المعطيات غير كافية -د القيمتان متساويتان -جـ  القيمة الثانية أكبر -ب  القيمة الأولى أكبر-أ

 
 مساحة الدائرة م 

 
 ط77

 المعطيات غير كافية -د القيمتان متساويتان -جـ  القيمة الثانية أكبر -ب  القيمة الأولى أكبر-أ



 

 7971185050: محمود منصف                        جوال  /أ 

 :قارن بين  -827

 

828-  

 في الشكل المجاور اوجد مساحة الجزء المظلل

 

 "جت الاختيارات كده "

 

 

 

3اذا كان  -828
س

 =    .....           2 فإن      4=   

 "جت بالصيغة الصحيحة كده"  

 

 

  71= محيط المستطيل  -822
 اوجد مساحته بالسم المربع              

 

 

 

 

 

 :قارن بين ,  هـ  أعداد طبيعية مرتبة تصاعديا ,د , ج , ب , أ  -823

 

 

 

 

 

 
 مجموع زوايا الثماني 

 
8727 

 المعطيات غير كافية -د القيمتان متساويتان -جـ  القيمة الثانية أكبر -ب  القيمة الأولى أكبر-أ

 (ط2-1)7( د (ط -1)7( جـ  (ط2-82) 1( ب  (ط  -82)1(أ

 87( د  27( جـ  24( ب  82(أ

 227( د  217( جـ  277( ب  247(أ

 
 جـ  + أ 

 
 هـ + ب

 المعطيات غير كافية -د متساويتانالقيمتان  -جـ  القيمة الثانية أكبر -ب  القيمة الأولى أكبر-أ

4 

4 

3
س

 

 سم 87

82 



 

 7971185050: محمود منصف                        جوال  /أ 

824-  
 

 
 

 

829-  -  
 

 
 - 

 

  
 - 

   

   
  ................   = 

 

 

 

 =              اذا كان          -827
 

 

 :ب  قارن بين  9+أ  4- >اذا كان  ب  -820

 

 

 

 

 

 

 

 2,9 –( د 819 –( جـ  8,4-( ب   2,4-(أ

 
 س    –ص 

 
2,9  

 المعطيات غير كافية -د القيمتان متساويتان -جـ  أكبرالقيمة الثانية  -ب  القيمة الأولى أكبر-أ

 
 أ   

 
 ب 

 المعطيات غير كافية -د القيمتان متساويتان -جـ  القيمة الثانية أكبر -ب  القيمة الأولى أكبر-أ

 9+س 

 9+ص 2

8 

2 



 

 7971185050: محمود منصف                        جوال  /أ 

 

 في الشكل المجاور -821

 "جت الاختيارات كده"

 

 

 

 

 

 

     نع من الاول مستطيل ومن الآخر شبهسلك قسم الى قسمين متساويين ص -825

 :منحرف قارن بين 
 

 

 

 

 

 : قارن بين  277= من ب % 87و        497= أ % 37اذا كان  – 837

 

 

 

اشخاص فكم نصيب             9صباحا على  8:37مساءا الى  0اذا قسم الوقت من  -837

 كل شخص بالدقائق؟

 

 

 

 

 

 

 17( د 07( جـ  77( ب   97 (أ

 
 مساحة المستطيل 

 
 المنحرف مساحة شبه

 المعطيات غير كافية -د القيمتان متساويتان -جـ  القيمة الثانية أكبر -ب  القيمة الأولى أكبر-أ

 
 أ 

 
 ب

 المعطيات غير كافية -د القيمتان متساويتان -جـ  القيمة الثانية أكبر -ب  القيمة الأولى أكبر-أ

 04( د 79( جـ  10( ب  01 (أ

 س 887



 

 7971185050: محمود منصف                        جوال  /أ 

فما أكبر مبلغ 2:3:4ريال على اسر فقيرة بنسبة  81777وزع رجل مبلغ  -838

 ستحصل عليه الاسر ؟

 

832-  

 

س يسيرون \كم  37س وسيارة أخرى بسرعة \كم  4شخص يسير بسرعة  -833

 في اتجاهين متعاكسين فإذا التقوا بعد نصف ساعة فكم المسافة التي كانت بينهم ؟
 

 

 أمثال عمر ناصر  4اذا كان عمر فهد يساوي ثلث عمر ناصر وعمر فارس  -834

 : قارن بين                   

 

 

 ريال  07ريال فاذا كان مجموع مايملك  9ريال و 87ورقات من فئة  5مع خالد  -839
 "جت كده " ريال ؟  5اوجد عدد ورقات فئة ال               

 

 

 

 

 

  2في الشكل المجاور دائرة طول نصف قطرها  -837

 :قارن بين              

 

 5777( د 4777( جـ  1777( ب  7777 (أ

 
7
2 ×4

-3
 

 
719 

 المعطيات غير كافية -د القيمتان متساويتان -جـ  القيمة الثانية أكبر -ب  القيمة الأولى أكبر-أ

 82( د 89( جـ  80( ب  32 (أ

 
عمر فهد

 

 
 عمر فارس 

 المعطيات غير كافية -د القيمتان متساويتان -جـ  القيمة الثانية أكبر -ب  القيمة الأولى أكبر-أ

 0( د 9( جـ  4( ب  3 (أ

 
مساحة المظلل

 

 
 ط  2 

 المعطيات غير كافية -د القيمتان متساويتان -جـ  القيمة الثانية أكبر -ب  القيمة الأولى أكبر-أ



 

 7971185050: محمود منصف                        جوال  /أ 

( ب )التوقيت في المدينة ظهرا فإن  82( أ )اذا كان الساعة بتوقيت المدينة  -830

ظهرا  8ووصلت الساعة (  أ)صباحا بتوقيت  0صباحا فاذا اقلعت الطائرة الساعة  87

 فكم استغرقت الرحلة ؟( ب)بتوقيت 
 

 

 هو  9,0794اقرب عدد لــ  -831

 

 :أي الآتي صحيح  9+ص = س 4اذا كان س وص عددين صحيحين و  -835
         

 

" اوجد قيمة ص ؟                                = ص  2اذا كان             -847

 "جت الاختيارات كده 
 

 

 

  ذهب خالد للصلاة ويستغرق    -848
دقيقة ذهابا فكم يستغرق ذهابا وايابا في       

 اليوم

 

 

 7مقاعد وصفوف ذات  4صفوف ذات , صفوف  1هناك طائرة يوجد بها  -842

 مقاعد ؟ 4عدد الصفوف ذات ال  مقعد فكم 31مقاعد فإذا كان عدد المقاعد 

 

 

 ج + ب + اوجد قيمة أ    7= وكان ج    77= ج + ب  2+ أ 2اذا كان  -843

 

 

 1( د 0( جـ  4( ب  3 (أ

 9,1( د 9100( جـ  9,077( ب  9,079 (أ

يقبل  يجب أنص  (أ
 9القسمة على 

يجب ان  ص( ب 
 عدد فردي  يكون 

ص عدد ( جـ 
 زوجي 

 س عدد زوجي( د

 3-( د 8-( جـ  3( ب  8 (أ

    (أ
    ( ب   

   ( جـ   
   ( د  

  

 7( د 9(جـ  3( ب  2 (أ

 37( د 37( جـ  33( ب  32 (أ

  2+س 4 ×  8-س 2

 س1            



 

 7971185050: محمود منصف                        جوال  /أ 

 

 1والفرق بينهم   4:3 صحيحين موجبيناذا كان النسبة بين عددين  -844
 :قارن بين                

 

 

 

 في الشكل المجاور  -849

 مربع 47= اذا كان عدد المربعات 

 وحدة مربعة اوجد مساحة المظلل 8وكل مربع يمثل 

 

 

 

متر و  87متر اذا كان محمد قد انهى السباق وباسم قبل محمد بـ  877في سباق  -847

 كم سيتبقى من مسافة لهاني اذا انهى باسم السباق ؟, متر  87هاني قبل باسم بـ 

 

 

 

 باستعمال الشكل المجاور  -840

 اوجد قيمة س              

 

 

 

 

 احسب مساحة جزأين . اذا كان نصف قطر الدائرة نق وقسمت لتسع أجزاء  -841

 

 

 

 
 الاكبر العدد 

 
 37 

 المعطيات غير كافية -د القيمتان متساويتان -جـ  القيمة الثانية أكبر -ب  القيمة الأولى أكبر-أ

        

        

        

        

        

 89( د 84( جـ  83( ب  82 (أ

 82( د 88( جـ  87( ب   5 (أ

 49( د 37( جـ  77( ب   97 (أ

  (أ
 
 

 ( د ( جـ  ( ب 

 س2
 س

37˚ 
 س2

 2ط نق2

5 

 2ط نق2

2 

 2ط نق

5 

 2ط نق5

2 



 

 7971185050: محمود منصف                        جوال  /أ 

 ما قياس زاوية الصف الثاني ثانوي شرعي تقريبا -845

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

كم تصبح نسبة  , % 29اذا ارتفع عدد طلاب الصف الاول الثانوي بنسبة  -897

 المعاقين ؟

 

 

 

 

 

 

 %877 بـلكم جميعا تمنياتي 

 محمود منصف /أ

 42( د 47( جـ  37( ب  32 (أ

 %3( د %719( جـ  %2( ب  % 8 (أ

 


